Ingeniero Ruy Aguilar Marzo Ciudad.

Ref. Nombramiento de GERENTE de la compañía ZEUSCORPSA S.A.

De mis consideraciones:

Cúmpleme hacerle conocer que en la sesión de la Junta General de Accionistas de la compañía ZEUSCORPSA S.A., celebrada el día de hoy, se tuvo el acierto de reelegirlo para el cargo de GERENTE de la compañía, por un período de CINCO AÑOS. Con este nombramiento tendre usted las facultades que le determina el artículo décimo quinto del estatuto y podrá reemplazar al Gerente General de la compañía y en este caso representarla legal, judicial o extrajudicialmente.

La compañía ZEUSCORPSA S.A., se constituyó por escritura pública otorgada ante la notaría décimo tercera de éste cantón Dra. Norma Plaza de García, el día 6 de Diciembre de 1996, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el día 5 de Marzo de 1997.

Atentamente,

DR. RAFAEL VELASCO TERAN

GERENTE GENERAL ZEUSCORPSA S.A.

Doctor

Rafael Velasco Terán

Ciudad.

Impuesto del contendo de su comunicación acepto el cargo conferido.

Cordialmente,

ING. RUY AGUILAR MARZO

C.I. 0904406907

Guayaquil, 13 de marzo del 2002

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **GERENTE**, de la Compañía **ZEUSCORPSA S.A.**, a favor de **RUY AGUILAR MARZO**, de fojas 7.7 a 33.529, Registro Mercantil número 2. Serio número 9.534. - Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, /veintiséis de Marzo del dos mil dos.

AB.TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRADORA MERCANTIL ENCARGADA CANTON GUAYAQUIL

TRAMITE: 67339
LEGAL: C. MEJIA
AMANUENSE: P. NEUMANE
COMPUTO: C. JIMENEZ
ANOTACION-RAZON: P. BURGOS
REVISADO POR:



